

原州法院开门纳谏+回访问效听真言

本报讯（通讯员 邵琪琪）近日，原州区人民法院推出开门纳谏+回访问效专项监督活动，邀请人大代表、政协委员、检察机关代表对该院300件生效案件通过系统性评查，当事人回访、观摩庭审、见证执行等形式，面对面倾听民意、实打实回应关切，为法院工作高质量发展注入源头活水。

人大代表、政协委员、律师代表、检察机关代表走进法庭，现场观摩一起刑事案件的庭审。庭审过程中，审判长严格按照法定程序主持庭审，围绕案件争

议焦点引导控辩双方进行举证、质证和法庭辩论，整个庭审规范有序、节奏紧凑。

人大代表、政协委员们认真旁听，仔细观察庭审的每个环节，直观感受法官的庭审驾驭能力、当事人的诉讼权利行使以及司法程序的严谨性。“此次庭审案件选取得好，庭前准备得好，庭审组织得好，程序完整，衔接流畅，应急预案充分。”庭审结束后，代表、委员给予高度评价。同时，他们结合自身感受，就加强司法公开，提升案件审理质效、加大法治宣传力度等方面

提出建设性的意见和建议。

专项评查中，共抽取100件涵盖民事、刑事、行政、执行案卷，采取“一案一表”的方式，对案件审理质效、司法作风、释法说理、执行到位率等关键环节进行系统评查。审管办干警全程配合解答疑问，确保评查取得实效。评查过程中，代表、委员们严格按照评查标准，仔细查阅案卷材料，并认真记录发现的问题与改进建议。

评查反馈会上，代表、委员对法院案件办理的规范化水平给予肯定，也表示这种“沉浸式”监督有效加深了对法

院工作的了解与理解，并结合评查情况，就加强类案检索，提升裁判文书说理水平等方面提出了针对性意见。

原州区人民法院负责人表示，“开门纳谏+回访问效”专项监督活动还将持续开展，这也是该院不断创新工作举措，主动接受人大监督和政协民主监督的重要体现，该院将对代表、委员提出的意见建议逐条梳理，认真整改，将活动成果转化提升司法质效的具体措施。持续提升审判质效、改进司法作风，推动法院工作再上新台阶。



近日，彭阳县公安局新集派出所所在水库周围张贴防溺水宣传资料。夏季以来，彭阳县公安局各派出所坚持“宣、巡、治”同时发力，不间断在辖区持续开展防溺水宣传教育、巡逻防控、隐患排查工作，严防溺水事故发生。

本报通讯员 吴芳芳 摄

西吉县司法局

深耕“1+1+3”工作机制提升解纷质效

本报通讯员 赵彩云

保“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”，有效织密矛盾纠纷“防护网”。

面对基层社会治理中的复杂矛盾，西吉县司法局通过“大走访、大摸排、大起底”工作，建立起了严密的矛盾纠纷排查机制。在沙沟乡中口村高标准农田建设项目中，司法所敏锐捕捉到土地纠纷隐患，并迅速启动“1+1+3”机制，成功调解多起土地纠纷。

这只是西吉县司法局主动排查预警、织密矛盾纠纷“防护网”的一个缩影。各司法所主动融入“1+1+3”工作机制，充分发挥混合编组排查矛盾纠纷的职能作用，聚焦婚姻、邻里、土地、农民工、物业供热等易发性、多发性领域，对矛盾纠纷实行动态排查和及时化解，确

起了服务群众的“连心桥”。

西吉县司法局坚持和发展新时代“枫桥经验”，在矛盾纠纷调处工作中创新实施“民事双调”，将心理疏导机制深度融入调解全过程。为提升调解工作专业化水平，该局统筹资源在全县打造10个标准化心理疏导调解室，创新建立“专业调解+心理疏导+跟踪回访”的闭环工作体系。在王民乡一起因家庭矛盾和学习压力导致孩子离家出走的事件中，司法所通过“法律引导+心理干预”双管齐下，既化解了家庭矛盾，又疏导了当事人的心结，实现了矛盾纠纷的源头治理。

该局积极探索出“人民调解+司法确认”机制，以零成本、速度快、程序简、

效力高的显著特点，倡导“以调为主、调判结合”的多元矛盾纠纷化解理念，引导群众优先选择调解方式解决纠纷。在喜某等63名农民工被拖欠工资的事件中，该机制发挥了高效作用，仅用3天时间就促使企业支付了欠薪。自该机制2021年运行以来，西吉县司法局累计化解各类矛盾纠纷6820件。

西吉县司法局负责人表示，该局将聚焦深化“1+1+3”机制，着力优化流程、锻造精兵，实现“流动调解”从“被动化解”到“主动预防”的根本性转变；以热情、务实、创新为引领，致力于让新时代“枫桥经验”在西吉深扎根、焕发活力，为乡村振兴和社会稳定提供坚实法治保障。

固原开发区消防

开展“安全‘童’行”主题研学活动

本报讯（通讯员 樊雨）7月22日，固原经济开发区消防救援大队邀请20余名“小小消防员”走进大队开展“安全‘童’行”主题研学活动，通过近距离接触消防装备、学习逃生技能、体验模拟火场，在夏令营中上了一堂生动且深刻的全安教育课。

消防宣传员引领“小小消防员”近距离参观各类消防车，消防员的细致讲解，仿佛为孩子们打开一扇消防知识之窗，了解了登高平台车、泡沫消防车等不同车型的功能特点。

在防火设备展示环节，“小小消防员”纷纷踊跃参与，试穿重达20斤的灭火防护服。当沉重的防护服穿在身上，孩子们真切地感受到消防员在负重救

援时的艰辛与不易。一位小朋友穿上防护服后感慨道：“这衣服又重又闷，消防员叔叔真厉害！”稚嫩的话语中，满是对消防员的敬佩之情。

随后，宣传员带领“小小消防员”参观消防队，为他们讲述了一个个真实感人的救援故事，深深打动了在场的每一个孩子。

固原经济开发区消防救援大队负责人表示，通过开展此次活动，进一步推进消防宣传工作向纵深发展，筑牢辖区消防安全防线，达到“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的目的。该大队将持续务实创新、丰富手段，扎实推进消防安全宣传活动“全覆盖”，确保暑期消防宣传教育活动走深走实。

中介不如实披露关键信息 法官当庭普法当事人返还车辆

本报讯（通讯员 陈晓花）近日，固原原州区人民法院依法调解一起中介合同纠纷案件，通过耐心细致的工作促成双方达成和解，被告当庭履行义务。

2024年6月，原告张某欲出售其奥迪车，经被告丁某介绍与被告海某、宁夏某信息咨询服务有限公司达成口头中介协议，约定以16.5万元为底价出售，超出部分作为三被告报酬。原告依约交付车辆及证件后，因被告拒不实披露买主和成交价等关键信息，原告提出解除合同遭三被告拒绝，遂诉至法院，请求确认合同解除、返还车辆及赔偿损失。

案件受理后，承办法官仔细梳理

案情，组织双方调解。调解中，法官紧扣民法典中关于中介合同的规定，向被告释明“如实报告重要事项”的法定义务，指出其拒不披露信息的行为违反合同诚实信用原则。同时，向原告释明诉讼程序的时间成本与举证责任，引导双方理性协商。经法官释法明理，双方达成一致调解意见，三被告当庭向原告返还案涉车辆及钥匙、行驶证等，原告自愿放弃其他诉讼请求。

此案的高效化解，是原州区法院践行“调解优先、调判结合”工作的生动体现，也明确了“诚实信用、信息透明”是中介活动的基本准则，为规范市场交易秩序提供了司法指引。

打击恶意串通逃避执行行为

的目的，并从中牟利。

该负责人说，此种行为势必影响租赁物的司法处置价格，进而损害申请执行人的合法权益，本质上也是一种逃避执行的虚假诉讼行为。对此，《解释》第二十条规定，真实承租人必须符合法定事由才能排除不带租强制执行，申请执行人可以对带租强制执行提出异议并有权提起执行异议之诉。人民法院通过严格审查在案证据查明系虚假诉讼的，依据《解释》第二十一条予以处理，彰显司法权威，促进社会诚信建设。

该负责人说，实践中，人民法院审

理执行异议之诉案件，应当严格审查案外人异议所依据事由发生原因、时间、地点、真实内容和法律性质，案外人对执行标的是否享有占有、使用等实际执行的权利，权益取得是否导致被执行人责任财产重大不当减少，案外人经济状况、支付对价款项来源、交付方式、款项流向，以及案外人与被执行人双方是否存在亲属或者其他利害关系等事实，综合判断是否属于虚假民事诉讼。审理过程中，人民法院依据民事诉讼法司法解释应认真查明案外人相关情况的具体细节，认为有必要的，可

以依职权对执行标的进行实地查看、入户调查，并向有关单位或个人进行调查。同时，人民法院应建立并不断完善与检察机关、公安机关等部门线索移送会商工作机制，有力打击虚假诉讼不法行为人。

《解释》第二十一条第三款规定：“案外人等通过虚假诉讼等方式致使执行标的无法执行或者价值减损等，给申请执行人造成损失的，应当依法予以赔偿。”通过上述规定，将案外人等通过虚假诉讼损害他人权益的民事责任予以明确。

《解释》自7月24日起施行。此外，最高法还发布了6件相关典型案例。

据《法治日报》

必须找到打破虚假证据之墙的那把“锤”

终于一辆宁A车牌引起了我的注意。不到1个小时，院里申请车管所协助，对方反馈信息：这辆车登记在其中1名当事人名下。3个小时后，几人一起上了这辆车，我们多次拦阻、亮身份，对方却拒绝出示身份证件、行驶本等信息，并直

接驶离。此外，我们还调取了某能源公司海量银行流水，发现4人目前所谓的社保缴纳单位均与该能源公司有大量交易往来，这更加印证了我们的猜测。

返程后，承办法官将我们的调查情况反馈给了这4人，最终他们在证据面

前，承认自己确实已入职某能源公司，自愿提出调解并返还竞业限制补偿金、承担违约金。

知识产权案件的确存在“举证难”这一困境，但只要有足够的耐心、细心、决心，做足调查工作，总能透过繁杂错综的证据找到真相，找到那把开破虚假证据链的“锤”。（本报记者 郑芳芳 整理）

今天的银河巷有点不一样

（上接01版）

“成立银河巷治保小组，吸收各酒吧负责人作为治保小组成员，监督他人，也约束自己。”玉皇阁北街派出所社区民警、永康社区治保委指导员石磊提出了建议。

“我们举双手赞成。”“建议由贾兴飞担任组长。”当天，银河巷治保小组应运而生，当晚，贾兴飞便排出来三天的巡逻值班表。

“巡逻遵循就近原则，每晚3到6人，从22时到次日凌晨2时，每小时巡逻一次，要一家一家地走访，排查、宣传、劝导。”贾兴飞表示，一开始经常看不到反馈照片，他便上门敦促大家按点巡逻。“现在情况好多了，巡逻的照片按时上传，大家的自治意识‘觉醒’，‘夜间安静经营’也成为行业共识。”

自治意识的“觉醒”，带来的改变肉眼可见：投诉少了，纠纷少了，

警情明显下降。街巷其他餐饮等店面经营者纷纷上门咨询贾兴飞，“能不能加入治保小组，一起实现‘自治’”。

“最近近半个月，确实觉得没有往常那么吵闹了，夜里零点之后基本没什么噪音了。”周成福高兴地说，白天下楼遛弯看街景，晚上睡觉不吵嚷，银河巷宜居、有人气。

银河巷两旁的椿树丰茂，最招斑衣蜡蝉，但记者发现，地面上的“粘脚”树胶却较少。“今年刚开春，我们就给兴庆区自然资源局‘吹哨’，在树干上缠了专用防虫胶带，且加大了打药频次。仅7月以来，仅打药两次，遏制了斑衣蜡蝉的繁衍。”永康社区党委书记王秀红说。

20时30分，椿树上悬挂的灯笼渐渐亮起，20余家酒吧的门头灯光闪烁，饭后的居民三三两两散步。这条老街巷，如今焕发出了新的活力。

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

宁夏贺兰回商村镇银行有限责任公司与陈立春的债权转让暨债务催收联合公告

根据宁夏贺兰回商村镇银行有限责任公司与陈立春达成的债权转让安排，宁夏贺兰回商村镇银行有限公司将其对下列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给陈立春。现公告通知各借款人及担保人：

借款人名称	借款合同编号	担保人名称（担保方式）	担保合同编号	原贷款行
宁夏金阳电动车批发市场管理有限公司	IN101016025	李硕、李国庆、刘洋	（企）21120160063 5155 （抵押合同）	宁夏贺兰回商村镇银行有限公司

陈立春作为上述债权的受让方，现公告要求上述所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向陈立春履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。

转让人：宁夏贺兰回商村镇银行有限责任公司 受让人：陈立春

2025年7月25日

仲裁公告

河南中京建设有限公司与宁夏春公司、河南中京建设有限公司：

本委受理申请人赵永军与你公司劳动纠纷一案，现依法向你公司送达裁决书副本、答辩通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员告知书、开庭通知书、仲裁裁决书，自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期满后15日内，并定于举证期满后的第3日上午9时（遇法定休假日顺延）在本委开庭审理此案，逾期本委将依法缺席裁决。

银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会

2025年7月25日

停车场备案证作废声明

宁夏交通物流集团有限公司位于兴庆区贺兰山路南侧，友爱中心路东侧，国商南路以北，宗地面积33520.72m²（含7.8号公寓及门前停车场），不动产权证号：宁（2020）兴庆区不动产权第0034410号。停车场备案号为1001，名称：宁夏鑫天弘饭店管理有限公司，地上停车位128个，停车场租赁合同期限至2021年7月31日届满且双方未再续签，现申请备案证作废。特此声明。

宁夏交通物流集团有限公司

2025年7月25日

服务热线：

0951—6015975

0951—6018497(传真)

注销公告

银川市春禾种养殖农民专业合作社联合社（统一社会信用代码：91640400MA773PHRXD），经研究决定，拟向登记机关申请注销登记，凡与本公司有债权债务的单位和个人，自本公告之日起45日内来本公司办理清算手续。特此公告。

银川市春禾种养殖农民专业合作社

联合会

2025年7月25日

遗失声明

固原创兴新能源有限公司（统一社会信用代码：91640400MA77460048）遗失公章、财务章、法定代表人（陆虎平）章各一枚，声明作废。

石嘴山市社会体育指导员协会遗失社会团体法人登记证书副本，统一社会信用代码：51640200M1Y954921B，特此声明。

宁夏夏昕乳品科技有限公司（统一社会信用代码：91640300MA76KK5M08）遗失公章，特此声明。

中国共产党同心县委员会网络安全和信息化委员会办公室遗失银行开户许可证副本，账号：6405011023070000430，特此声明。

遗失声明

宁夏中杭物流有限公司（统一社会信用代码：91640100MABP76LM8M）遗失公章、财务章、法定代表人（常科）章、合同章、发票章，声明作废。

宁夏云朋机械计设备租赁有限公司遗失经营许可证，特此声明。

胡庆明遗失警官证，警号：101028，特此声明。

固原创拓混凝土有限公司（统一社会信用代码：91640400MABQ6NKH27）遗失公章、财务章、法定代表人（陆虎平）章各一枚，声明作废。

青铜峡库区湿地保护建设管理局遗失基本存款账户开户许可证副本（核准号：J8732000112906），开户行：青铜峡建行东街支行，账号：6401500200059225008），特此声明。

中国共产党同心县委员会网络安全和信息化委员会办公室遗失银行开户许可证副本，账号：6405011023070000430，特此声明。

宁夏多元产权拍卖行拍卖公告

受委托，我行将于202